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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Amikor hívtok Engem, elétek megyek, hogy találkozzam veletek, és Tiszta Szívemmel
megvédek minden kis és nagy erőfeszítést, amit Isten Céljának teljesítésére tesztek.

Szeretettel szemlélem azt, amit el tudtatok érni, és szánalommal szemlélem legmélyebb
gyengeségeiteket, legmélyebb nyomorúságotokat.

Mindegyikőtökre a Kegyelem és Irgalom tekintetével nézek, mert valahányszor Isten elé álltok
és utat nyitotok az Ő Küldöttei előtt, maga a Teremtő árasztja ki lelketekre azokat a mennyei
terveket, amelyeket a kezdetektől fogva az életetekre szánt.

Mennyei Atyátok a törekvő szívekben nyugszik, és bármennyire is tudatlanok vagytok még az
igazságot illetően, és bármennyire is gyakran elvesztek e világ illúzióiban, a törekvés,
gyermekeim, az állandó törekvés az, ami közelebb hoz benneteket Istenhez, ami helyrehozza
az Ő Szent és Örökkévaló Szívét.

Mennyei Atyátoknak mindenre megvan a maga ideje, és szeretettel várja minden lépéseteket.
Az a legfontosabb, hogy mindig haladjatok, hogy mindig a helyes irányba menjetek a
szívetekkel, ami az Istennek való átadás, és az, hogy arra törekedjetek, hogy minden nap
jobban szeressetek és szolgáljatok.

Azzal az apró, mégis oly mélyreható mozdulattal, hogy minden nap Isten és a felebarát
irányába mentek, maga Isten is a ti irányotokba fog menni, gyermekeim. És ha csendben és
láthatatlanul is, de megtörténik a találkozás.

Tiszta Szívem ma örül, nemcsak a ma reggel elvégzett anyagi feladatok és fizikai erőfeszítések
miatt. Örülök, hogy látom a lelkeket, a leboruló szíveket, ahogyan a korlátaik ellenére próbálnak
győzedelmeskedni.

Nem azért mondom ezeket a dolgokat, hogy felmagasztaljak benneteket, hanem hogy
bátorítsalak benneteket. Ez az út, a szeretet és az önátadás útja, az élet és a kenyér
megosztása a testvéreitekkel.

Törekvésetek ne irányuljon másra, mint az Isteni Akarat megnyilvánulására, bár e célból,
gyermekeim, ti csökkenjetek, mások pedig növekedjenek.

Legyetek alapok, amikor arra van szükség, hogy felemeljetek egy támogatásra szoruló szívet.

Legyetek olyan kezek, amelyek felemelnek, inspirálnak, adakoznak és kockáztatnak, hogy
támogassátok mindazokat, akik megpróbálnak járni.

Mindenki tegye meg a maga erőfeszítéseit, anélkül, hogy megfeledkezne a felebarátjáról.
Miközben jártok, előre nézzetek, de legyetek a tudatában annak, hogy mindig másoknak és
nem saját magatoknak nyitjátok meg az utat.

Ma áldásomat, kegyelmemet és békémet hagyom rátok, gyermekeim.
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Tudom, hogy sokan közületek sivatagokon és kihívásokon kelnek át. Ezért szeretetem és
jelenlétem legyen víz és megújulás életetekben.

Imádkozzatok Velem, mert Én vagyok a ti közbenjárótok Isten előtt.

Csak azért jöttem a világra, hogy szolgáljak. Tökéletesen eggyé válhatnék a Teremtővel, de
azért vagyok itt, hogy kézen fogjalak benneteket, mert ez az Isteni Akarat. Ezért számítsatok
Rám, szeretetemre és közbenjárásomra.

Megáldalak benneteket és köszönöm, hogy nem tartottátok vissza a lépéseiteket.

Legtisztább Szent József


